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ВСТУП

Актуальність теми. Туризм – це подорож, яка здійснюється  людиною у вільний від праці час в оздоровчих, пізнавальних, релігійних та інших цілях. Туризм дає можливість пізнати культуру інших країн, задовольняє інтереси людини, культурно її збагачує та оздоровлює фізично. Основа для розвитку туризму є туристичні ресурси, а саме культурні, історичні та природні. Центральна фігура в туризмі – це турист. Він є споживачем туристичних послуг. З кінця 20 ст. відзначається  до збільшення туристів, які займаються активними видами спорту та туризму. Серед них – гірськолижний туризм.  
Поступово, гірськолижний туризм починає перетворюватися на один з найпопулярніших видів активного відпочинку. Головним гірськолижним центром світу є  – Європа, завдяки гірській системі Альп. На другому місці по відвідуванні туристами стоїть Америка, де найбільша кількість зосереджено в Аппалачах, Скелястих горах і Сьєрра-Неваді. На третій позиції є Азіатсько-Тихоокеанський макрорегіон, основні гірськолижні курорти розташовані в горах Японії, Китаю і Корейського півострова. 
Україна не стала винятком. Нині, гірськолижний туризм  дає змогу цікаво та корисно для здоров'я проводити вільний час. Саме тому він потребує детального вивчення з метою аналізу та виявлення особливостей і проблем його розвитку на сучасному етапі. 
Об’єктом дослідження роботи виступають гірськолижні курорти України, їх інфраструктура та технічна оснащеність. 
Предметом дослідження є стан та перспективи розвитку гірськолижних курортів в Україні. 
Мета даної роботи полягає у дослідженні, обґрунтуванні та порівнянні методів роботи  гірськолижного туризму в Україні. 
Основними завданнями роботи є:
· Дослідити особливості розвитку гірськолижного туризму в Україні;
· Визначити етапи процесу формування поточного стану інфраструктури гірськолижного туризму;
· Дослідити основні напрями закордонного розвитку 
гірськолижного туризму;
· Визначити рівень сильних та слабких сторін туристичних
гірськолижних комплексів в Україні;
· Сформувати рекомендації щодо розроблення ефективного
розвитку гірськолижного туризму в Україні;
Методами дослідження виступили: метод узагальнення,  структурування та аналізу інформації. 
У роботі використано сучасну наукову літературу, яка заснована на єдності початку дослідження та початку розвитку об’єкта.
Робота складається зі вступу, 4 розділів, висновків; містить 63 сторінки тексту, 13 рисунків, 6 таблиць, 1 додаток. У першому розділі визначено теоретичні основи формування та розвитку гірськолижних курортів Україні; у другому розділі охарактеризовано природні ресурси та економічні передумови розвитку гірськолижних курортів; у третьому розділі визначено особливості функціонування та характеристика українських гірськолижних курортів; у четвертому розділі проаналізовано перспективи та проблеми розвитку курортів Україні.
Список використаних джерел включає 64 найменувань. 














































ВИСНОВКИ

На основі проведеного аналізу теоретичних напрацювань, можна зробити наступні висновки, що за останні роки гірськолижний туризм перетворився на один з найпопулярніших видів активного туризму у всьому світі . Ми з’ясували, що центром гірськолижного курорту є Європа, потім йде Америка, а на третьому місці стає Азіатсько-Тихоокеанський макрорегіон. Популярними місцями лижного відпочинку в світі являється Австрія, Андорра та Франція. Ці країни  мають добре забезпечену інфраструктуру, що дає їм гарний старт в розвитку гірськолижного туризму.
В Україні найпопулярніші місцевості для розвитку гірськолижного туризму знаходяться в Карпатах:Буковель, Яблуниця, Славське, Драгобрат, Боржавські полонини, гори Красія, Вишків та інші. Серед них функціонують чотири основні гірськолижні курорти – це Буковель, Яблуниця, Славське і Драгобрат. 
Цей вид активного туризму, повною мірою залежить від природних умов. Першорядне значення має наявність протягом чотирьох-п'яти місяців в році щільного сніжного покриву. Іншими факторами, що зумовлюють зручності і привабливість гірськолижного відпочинку, є: особливості рельєфу, висота місцевості,характер рослинності, погодні умови гірськолижного сезону, відсутність лавинної  небезпеки і, безумовно, унікальність і різноманітність ландшафтів.
Сучасні гірськолижні центри включають готельні комплекси, систему маятникових, канатно-крісельних і буксирувальних доріг - підйомників, траси спусків різної протяжності і складності, навчальні схили, службу трас, контрольно-рятувальну службу, спортивні організації та споруди, магазини, пункти прокату спортінвентарю, гірськолижні школи.
Більшість гірськолижних курортів України в різній мірі володіють всіма передумовами, природно-рекреаційними та історико-культурними ресурсами, для розвитку та високого показника туристів,  але в силу ряду таких причин, як:
· віддаленість від головних центрів;
· недостатню інформованість серед населення щодо туристичної пропозиції;
· низький рівень сервісу;
· неналежний стан гірськолижних спусків;
· важко-доступність.
Все це зумовлює майже повну відсутність конкуренції і залишає курорти слабо розвиненими та деградуючими, в результаті чого більшість відпочиваючих дають перевагу європейським курортам, які представляють більш високий рівень сервісу, а також забезпечують безпечний відпочинок і комфортне обслуговування.
Для вирішення цих питань, та прогресування гірськолижного туризму велике значення має наявність інженерної та транспортної інфраструктури – водо-, енерго- і газопостачання у складні гірські райони, розвинення дорожньої системи, гірськолижних підйомників та іншого устаткування, інформаційних комунікацій. Всі ці основні напрями діяльності, повинні бути в пріоритеті, та використанні для покращення становища ринку, та сприяти щодо розвитку гірськолижного туризму в Україні.
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